

**Peter Kažimír**

podpredseda vlády a minister financií  
Slovenskej republiky

Bratislava, dňa 20. mája 2013

Číslo: MF/015916/2013-413

Vážená pani predsedníčka,

dostal som Váš list zo dňa 22. apríla 2013, v ktorom poukazujete na neúnosnú situáciu zamestnancov v justícii spôsobenú predovšetkým nízkou úrovňou ich odmeňovania a v tej súvislosti žiadate o naše vzájomné stretnutie.

Finančná kríza prebiehajúca v posledných rokoch zasiahla prirodzene aj verejný sektor v Slovenskej republike a vyžiadala si viacero opatrení vo financovaní ústredne riadenej správy. Jedným z nich bolo aj znižovanie limitu výdavkov kapitol štátneho rozpočtu, osobitne aj znižovanie osobných výdavkov zamestnancov v štátnozamestnaneckom pomere a zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme. Pre kapitolu Ministerstva spravodlivosti SR sa pre zamestnancov v justícii v roku 2011 aplikovalo miernejšie, ani nie polovičné zníženie osobných výdavkov, a to na úrovni 4,5 % zo všeobecne realizovaných 10 %. Na pokles rozpočtovanej úrovne odmeňovania zamestnancov v súdnictve mal vplyv aj vyžiadaný nárast počtu zamestnancov Ministerstvom spravodlivosti SR pre súdnictvo v roku 2011 o 100 osôb bez rozpočtového krytia.

Ministerstvo financií SR v snahe zlepšiť hmotnú stimuláciu zamestnancov justície, v nadväznosti na závery rokovania s Ministerstvom spravodlivosti SR z konca minulého roka, zvýšilo v máji t.r. kapitolu Ministerstva spravodlivosti SR limit výdavkov na rok 2013 o sumu 1 573 878 eur, z toho limit miezd o 1 219 871 eur, ktorá zodpovedá nerealizovanému zvýšeniu plátov sudcov v roku 2013.

Návrhy zamestnancov Odborového zväzu justície v SR na zlepšenie ich súčasných pracovných podmienok odporúčam riešiť v súčinnosti s vedením rezortu Ministerstva spravodlivosti SR, ktoré má možnosť komplexne posúdiť tak súčasnú situáciu v justícii ako aj možnosti vývoja do budúcich rokov. Reálne možnosti správca kapitoly môže premietnuť v predkladanom návrhu Rozpočtu verejnej správy na roky 2014 až 2016.

S pozdravom

Vážená pani  
Mgr. Marta Božková  
predsedníčka Odborového zväzu justície  
v Slovenskej republike  
K o š i c e